



## **В городе Кунгур подросток, обвиняемый в причинении смертельных травм местному жителю, предстанет перед судом**



Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего жителя города Кунгур, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 5 января 2022 года юноша находился вместе с матерью в гостях у ее знакомого, где мать распивала спиртное в компании. Между женщиной и одним из гостей – 34-летним мужчиной возникла ссора. Сын заступился за мать и подверг ее оппонента избиению. От полученных травм мужчина через несколько часов скончался.

В ходе расследования уголовного дела в отношении несовершеннолетнего обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователем внесено представление в территориальный отдел полиции об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

20 Марта 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1665871>